



Начальник Русской духовной миссии принял участие в Патриаршем богослужении на горе Фавор



Служба коммуникации ОВЦС, 20.08.2024. 19 августа, в праздник Преображения Господа нашего Иисуса Христа, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) принял участие в ночной Божественной литургии в Преображенском монастыре Иерусалимской Православной Церкви на горе Фавор.

Богослужение возглавил Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III. Его Блаженству сослужили: Патриарший эпитроп митрополит Капитолиадский Исихий, архимандрит Вассиан (Змеев), священнослужители Иерусалимского Патриархата, арабоязычное духовенство Святой Земли, паломники в священном сани из России, Румынии и Сербии, а также клирики Русской духовной миссии иеромонах Петр (Бородулин) и диакон Макарий Петухов, **сообщает** сайт РДМ.

За Божественной литургией молились: митрополит Назаретский Кириак (Иерусалимский Патриархат), верующие из числа православных арабских общин Святой Земли, сестры Горненского монастыря, паломники из России, Румынии, Сербии, Украины и других стран.

Молитвословия и богослужебные песнопения звучали на греческом и арабском языках. Священное Писание, некоторые молитвы, ектении и возгласы были произнесены также на церковнославянском, румынском и сербском языках.

После причащения духовенства Патриарх Феофил по традиции обратился ко всем присутствовавшим с праздничным словом, перевод которого на русский язык был прочитан начальником Миссии архимандритом Вассианом.

По окончании богослужения Его Блаженство освятил виноград нового урожая.

Праздничные богослужения в Троицком соборе Иерусалима возглавил клирик Русской духовной миссии, ключарь подворья во имя святого Иоанна Предтечи на месте Крещения Господня (Иордания) иеромонах Матфей (Козлов). По завершении Литургии отец Матфей освятил плоды нового урожая и обратился к богомольцам со словом проповеди.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92084/>